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CEC N =

POMPE CENTRIFUGE

GUIDE DE L'UTILISATEUR

CONSERVEZ CE MANUEL POUR UNE CONSUL TATION ULTERIEURE



ATTENTION: Danger Electrique. Le non respect des
instructions suivantes risque de vous exposer a

|||| des blessures graves, voire un danger de mort.

APPAREIL DESTINE AUX PISCINES

ATTENTION - Débranchez totalement la pompe de l'alimentation  secteur avant d’ouvrir le couvercle et de nettoyer le
filtre.

ATTENTION - Toute installation électrique de pompe de piscine nécessite d’étre réalisée dans les régles de l'art et
conformément aux normes en vigueur:

F |NF C 15-100 GB |BS7671:1992
D |DIN VDE 0100-702 EW |EVHS-HD 384-7-702
A |OVE 8001-4-702 H |MSZ 2364-702:1994 / MSZ 10-533 1/1990
E JUNE 20460-7-702 1993, REBT ITC-BT-31 2002 M |[MSA HD 384-7-702.S2
IRL [Normas de cableado + IS HD 384-7-702 PL |PN-IEC 60364-7-702:1999
| CEIl 64-8/7 CZ |CSN 33 2000 7-702
LUX |[384-7.702 S2 SK |STN 33 2000-7-702
NL |NEN 1010-7-702 SLO |[SIST HD 384-7-702.S2
P |RSIUEE TR |TS IEC 60364-7-702

ATTENTION - Vérifiez que la machine est branchée sur une prise 230V 7 protégée contre les courts-circuits. La pompe
doit également étre alimentée par I'intermédiaire d’'un transformateur d’'isolement ou d’'un appareil de courant résiduel (RCD)
dont le courant résiduel nominal de fonctionnement ne dépasse pas 30 mA.

ATTENTION - Veillez a ce que les enfants ne puissent pas jouer avec I'appareil. Veillez & placer vos doigts loin des
ouvertures et des parties mobiles, et a empécher tout objet étranger de pénétrer dans I'appareil.

ATTENTION - Le moteur doit étre convenablement relié a la terre. Branchez le conducteur de mise a la terre sur la vis
de mise a la terre, de couleur verte, et utilisez une prise de courant a contact de mise a la terre appropriée pour les appareils
a connexion par cables.

ATTENTION - Utilisez une patte de raccordement pour raccorder le moteur aux autres parties liées a la masse, en
utilisant un conducteur de dimensions appropriées, conformément au code de I'électricité.

ATTENTION - Pendant I'établissement des connexions électriques, consultez le diagramme qui se trouve sous le
couvercle du boitier de connexions du moteur. Assurez-vous que les connexions électriques sont étanches et imperméables
avant de mettre I'appareil en marche. Remettez tous les couvercles en place avant d'utiliser I'appareil.

ATTENTION - Vérifiez que la tension d’alimentation requise pour le moteur correspond bien a celle du réseau de
distribution et que les cables d’alimentation sont adaptés a la puissance et au courant de la pompe.

ATTENTION - Lire attentivement les instructions de ce manuel et celles figurant sur I'appareil. Le non respect des
consignes pourrait étre a I'origine de blessures.
Ce document doit étre remis a tout utilisateur de piscine qui le conservera en lieu sir

ATTENTION - Lutilisation, le nettoyage ou la maintenance de I'appareil par des enfants d’au moins huit ans ou
par des personnes aux aptitudes physiques, sensorielles ou mentales réduites ou un manque d’expérience ou de savoir-
faire, devra se faire uniguement apres avoir regu des instructions appropriées et sous la supervision adéquate d'un adulte
responsable afin d‘assurer une manipulation en toute sécurité et d’éviter tout risque de danger. Cet appareil doit rester hors
de portée des enfants.

ATTENTION - La pompe est prévue pour un fonctionnement continu & une température d’eau maximale de 35°C.
ATTENTION - Nutilisez que des piéces détachées d’origine

ATTENTION - Sile cable d’alimentation est endommageé, il doit étre remplacé par le fabricant, son service aprés vente
ou des personnes de qualification similaire, afin d’éviter un danger.

ATTENTION - Pour débrancher la pompe de I'alimentation  secteur , un interrupteur extérieur avec une séparation de
contact sur tous les pdles assurant une déconnexion totale en cas de surtension, catégorie Ill, doit étre intégré dans le boitier
fixe, conformément aux regles applicables aux cablages.

ATTENTION - La pompe de la piscine ne doit jamais étre mise en marche si le cordon d’alimentation ou le carter du
boitier de commande du moteur est endommagé, sous peine de provoquer un choc électrique. Un cordon d’alimentation ou
un boitier de commande du moteur endommagé doit immédiatement étre remplacé par un technicien agréé ou une personne
qualifiée afin d’écarter tout danger.

ATTENTION - Ce moteur n'est P AS équipé d’un SVRS (Systéme de Sécurité Antiplaquage). Le SVRS aide a empécher
les noyades, lorsque des personnes se trouvent plaquées sur les bouches d’évacuations, sous la surface de I'eau. Dans
certaines configurations de piscine, si le corps d’'une personne bouche I'évacuation, cette personne risque d'étre prise au
piége par I'aspiration. Selon la configuration de votre piscine, la réglementation locale peut exiger l'installation d'un SVRS.
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GENERALITES:.

Installer la pompe a bonne distance du bassin pour réduire le plus possible la liaison entre I'aspiration et la pompe, ceci afin
de limiter les pertes de charges inutiles et excessives sur le circuit hydraulique.

Il faut toutefois impérativement respecter une distance de sécurité demandée par la norme d'installation en vigueur
(3.5 métres minimum pour respecter la norme NF C 15-100).

3,5m

ZONE O

Installer la pompe dans un local ventilé et sec, le moteur exige que I'air circule librement autour de celle-ci pour permettre
sa ventilation naturelle.

La pompe doit étre installée de maniere que la prise murale et la fiche de branchement de I'appareil soient visibles et
facilement accessibles.

La pompe doit étre installée de maniére que l'interrupteur extérieur de déconnexion qui est intégré dans le boitier fixe soit
visible et facilement accessible. L'interrupteur doit étre situé prés de la pompe.

La pompe doit étre installée en permanence sur un socle en béton grace a des tire-fonds adaptés au béton, vissés aux
emplacements ou des trous d’'implantation ont été réalisés. Des rondelles d’arrét doivent étre prévues pour empécher tout
desserrement des tire-fonds de montage avec le temps. Si la pompe doit étre montée sur un plancher en bois, des vis a
bois a téte hexagonale adaptées pour le bois doivent étre utilisées — ainsi que des rondelles freins destinées a empécher
tout desserrement dans le temps.

La pression acoustique des pompes est inférieure a 70 dB (A).

Dispositions nécessaires

e Raccorder la pompe a la terre

e Raccorder la pompe avec un cable de type HO7RN-F

e Prévoir un dispositif de protection différentiel 30 mA, destiné a protéger les personnes contre les chocs électriques
provoqués par une éventuelle rupture de I'isolation électrique de I'équipement.

e Prévoir une protection contre les courts circuits (la définition du calibre est faite en fonction de la valeur relevée sur la
plague du moteur).

e Prévoir un moyen de déconnexion du réseau d’alimentation ayant une distance d'ouverture des contacts de tous les
pbles assurant une coupure compléte dans les conditions de catégorie de surtension lll.

Moteur électrique Monophasé : Les moteurs électriques monophasés qui équipent nos pompes sont pourvues d’'une

protection thermique, cette protection réagit lors d’une surcharge ou échauffement anormal du bobinage moteur. Cette

protection se réarme automatiguement lorsque la température du bobinage baisse.

Si la réglementation I'impose et quel que soit le type de moteur utilisé, il faut en plus des dispositifs énuméreés ci-dessus,

installer une protection magnéto-thermique qui doit étre calibrée selon les indications de la plaque moteur.

Le tableau en page 42 donne les différentes caractéristiques des moteurs qui équipent nos pompes.

Raccordement électrique : S’assurer que la tension d’alimentation exigée par le moteur correspond a celle du réseau de

distribution et que la section et longueur du cable d'alimentation sont adaptées a la puissance et a l'intensité de la pompe.

L'ensemble des raccordements électriques de la pompe ainsi que I'éventuel changement du cable d’alimentation doivent

étre réalisés par un professionnel qualifié afin d’éviter tout danger.

Pour réaliser ces raccordements électriques, se reporter au schéma qui figure sous le couvercle de la plaque a bornes du

moteur.

Bien vérifier le serrage et I'étanchéité des connexions électriques avant la mise sous tension.

Le pré-cablage éventuel qui équipe certaines de nos pompes doit étre retiré lors du raccordement définitif de la pompe

a l'alimentation électrique. En effet ce pré équipement n’est utilisé que pour les tests en usine pendant les phases de

fabrication.
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INSTALLATION

Installer la pompe de la piscine en limitant au maximum les pertes de charges tout en respectant les conditions d’éloignement,
3,5 m minimum entre celle-ci et la piscine comme précisé dans la norme d’installation NF C 15-100. La conduite d’aspiration
doit étre installée avec une faible pente ascendante vers I'axe de la pompe. S'assurer que les raccords soient bien serrés
et étanches. Toutefois, éviter de bloquer ces tuyauteries d’'une fagcon exagérée. Pour les matiéres plastiques, assurer
I'étanchéité avec du Téflon uniquement. Le tuyau d’aspiration aura un diamétre plus grand ou au moins égal a celui du
refoulement. Eviter des emplacements non ventilés ou humides. Le moteur exige que I'air de refroidissement puisse circuler
librement.

IMPORTANT : Vérifier le sens de rotation avant le raccordement définitif du moteur.

INSTRUCTIONS DE DEMARRAGE ET D’AMORCAGE : Remplir d’eau le corps du pré-filtre jusqu’'au niveau du tuyau
d’aspiration. Ne jamais faire fonctionner la pompe sans eau, cette eau étant nécessaire au refroidissement et a la
lubrification de I'obturateur mécanique. Ouvrir toutes les vannes des conduites d’aspiration et de refoulement, de méme
que la purge d'air du filtre s'il en est pourvu. (Toute présence d'air dans les conduites d'aspiration devra étre éliminée).
Démarrer le groupe et attendre un temps raisonnable pour 'amorcage. Cing minutes n’est pas un laps de temps exagéré
pour amorcer (cet amorcage dépend de la hauteur d’aspiration et de la longueur du tuyau d’aspiration). Si la pompe ne
démarre pas ou ne s'amorce pas voir le guide de recherche des pannes.

ENTRETIEN

Nettoyer le panier du pré-filtre régulierement, ne pas frapper sur le panier pour le nettoyer. Vérifier le joint du couvercle
du pré-filtre et le remplacer si nécessaire.

L'axe de moteur est monté sur roulements auto-lubrifiants qui ne nécessitent aucune lubrification ultérieure.

Garder le moteur propre et sec et s'assurer que les orifices de ventilation soient libres de toute obstruction.
Occasionnellement I'obturateur mécanique peut accuser une fuite et devra alors étre remplacé.

A l'exception du nettoyage de la piscine, toutes les opérations de réparation, d’entretien ou de maintenance doivent étre
impérativement effectuées par un agent agréé par ou une personne qualifiée.

=

arwbd

HIVERNAGE

Vider la pompe en enlevant tous les bouchons de vidange et les conserver dans le panier du pré-filtre.

2. Déconnecter la pompe, enlever les raccords de tuyauteries et conserver le groupe complet dans un endroit sec et aéré
ou au moins prendre la précaution suivante: déconnecter la pompe, enlever les 4 boulons de fixation du corps de pompe
au support du moteur et conserver I'ensemble dans un endroit sec et aéré. Protéger ensuite le corps de pompe et de
pré-filtre en les couvrant.

NOTE : Avant de remettre la pompe en service, nettoyer toutes les parties internes en enlevant la poussiere, le tartre, etc.

=

PANNES POSSIBLES ET SOLUTIONS

A) Le moteur ne démarre pas
1. Vérifier les raccordements électriques, les interrupteurs ou relais, de méme que les coupe-circuit ou fusibles.
2. S’assurer manuellement de la libre rotation du moteur.

B) Le moteur s’arréte , vérifier

1. Les cébles, connections, relais, etc.

2. La chute de tension au moteur (fréquemment causée par des cables trop faibles).
3. Qu'il n'apparait aucun grippage ou surcharge (par lecture de I'ampérage absorbé).

NOTE : Le moteur de votre pompé est équipé d'une protection thermique qui, en cas de surcharge, coupera
automatiquement le circuit et évitera que le moteur ne se détériore. Ce déclenchement est causé par des conditions
anormales d'utilisation qu’il est nécessaire de vérifier et de corriger. Le moteur redémarrera sans aucune intervention des
que les conditions normales de fonctionnement seront rétablies. Ceci n’est valable que pour les moteurs monophasés.

C) Le moteur grogne mais ne démarre pas , Vérifier si le condensateur n'est pas détérioré.
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D) La pompe ne s’amorce pas

1.

2.

E)

F)

=

arw

S’assurer que le corps du pré-filtre est bien rempli d’eau, que le joint du couvercle est propre et bien positionné et
gu’aucune entrée d’air n’est possible. Au besoin, resserrer les vis de blocage de couvercle.

S’assurer que toutes les vannes d’aspiration et de refoulement sont ouvertes et non obstruées, et que toutes les bouches
d’aspiration de la piscine sont entierement immergées.

. Vérifier si la pompe aspire en dégageant I'aspiration le plus prés possible de la pompe:

a) sila pompe n'aspire pas malgré un remplissage suffisant en eau d’amorcage
1. Resserrer les boulons et accessoires de tuyauterie du coté aspiration.
2. Vérifier la tension pour s'assurer que la pompe tourne a la bonne vitesse.
3. Ouvrir la pompe et vérifier que rien n’obstrue a l'intérieur,
4. Remplacer I'obturateur mécanique.
b) Si la pompe aspire normalement, vérifier la conduite d’aspiration et le pré-filtre qui pourraient étre bouchés ou
occasionner des prises dair.

Chutes de débit, généralement vérifier :
Si aucun engorgement ou restriction n'apparait dans les conduites d’aspiration ou dans le pré-filtre et si le diametre des
conduites n’est pas insuffisant.

. Si aucun engorgement ou restriction n'apparait dans les conduites de refoulement ou dans les filtres (dans ce cas, le

manometre de refoulement accusera une trés forte hausse de pression).

Si aucune prise d'air n’existe a I'aspiration (dans ce cas, vérifier 'absence de bulles d’air au refoulement ou au travers
du couvercle du pré-filtre).

Si la pompe fonctionne a trop faible vitesse (chute de tension).

Pompe bruyante, vérifier

Si aucune entrée ou présence d’air a I'aspiration ne provoque de crépitements sourds dans la pompe.

S'’il n'apparait aucune cavitation causée par un diameétre insuffisant ou une restriction de la conduite d’aspiration. De
méme une conduite sur-dimensionnée au refoulement peut causer cette cavitation. Utiliser des tuyauteries correctes ou
purger les conduites, si nécessaire.

S'’il n"apparait aucune vibration causée par un montage incorrect.

Si aucun corps étranger ne se trouve dans le corps de la pompe.

Si les roulements du moteur ne sont pas gripp€s par un jeu trop important, par la rouille ou par une surchauffe prolongée.
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CEC N =

CENTRIFUGAL PUMPS
OWNER'’S MANUAL

SAVE THIS OWNER’S MANUAL




WARNING: Electrical Hazard. Failure to follow

|||| instructions can result in serious injury or death.

FOR USE WITH SWIMMING POOLS

WARNING - Disconnect the pump from the main power supply completely before servicing the pump or filter

WARNING - All electrical connections must be done by a qualified electrician according to local electrical standard.

F |NF C 15-100 GB |BS7671:1992
D |DIN VDE 0100-702 EW |EVHS-HD 384-7-702
A |OVE 8001-4-702 H |MSZ 2364-702:1994 / MSZ 10-533 1/1990
E JUNE 20460-7-702 1993, REBT ITC-BT-31 2002 M |[MSA HD 384-7-702.S2
IRL [Normas de cableado + IS HD 384-7-702 PL |PN-IEC 60364-7-702:1999
| CEl 64-8/7 CZ |CSN 33 2000 7-702
LUX |[384-7.702 S2 SK |STN 33 2000-7-702
NL |NEN 1010-7-702 SLO |[SIST HD 384-7-702.S2
P |RSIUEE TR |TS IEC 60364-7-702

WARNING - Be certain the machine is only plugged into a protected 230 V 7 outlet that is protected from short-circuits.
The pump is to be supplied by an isolating transformer or supplied through a residual current device (RCD) having a rated
residual operating current not exceeding 30 mA.

WARNING +&KLOGWKHRXOG EH VXSHUYLVHG WR HQVXUH WKDW WKH\ GR QRW SOD\ ZLWK WKH
objects away from openings and moving parts.

WARNING - Motor must be suitably grounded . Connect ground wire to green grounding screw and for cord connected
units use properly grounded outlet.

WARNING - Use a motor bonding lug to connect motor with other bonded parts using the appropriate size conductor
as required by electrical codes.

WARNING - When making these electrical connections,  refer to the diagram given under the lid of the motor terminal
box. Be sure to check the electric connections are tight and sealed before powering up. Replace all covers before operation.

WARNING - Make sure that the power supply voltage required by the motor corresponds to that of the distribution
network and that the power supply cables matches the power and current of the pump.

WARNING - Read and follow all instructions in this owner  's manual and on the equipment. Failure to follow
instructions can cause serious injury or death.
This document should be given to the owner of the swimming pool and must be kept by the owner in a safe place.

WARNING - The appliance can be used by children aged from 8 years and above and persons with reduced physical,
sensory or mental capabilities, or lack of experience and knowledge, if they have been given supervision or instruction
concerning use of the appliance in a safe way and understand the hazards involved.

WARNING - Cleaning and user maintenance shall not be made by children without supervision.
WARNING - The pump is intended for continuous operation at Maximum W ater temperature 35°C.
WARNING - Use Only Genuine Replacement Parts.

WARNING - If the supply cord is damaged it must be replaced by the manufacturer , service agent, or similarly qualified
persons in order to avoid a hazard.

WARNING - For disconnection from main power supply an external switch having a contact separation in all poles that
provide a full disconnection under overvoltage category Ill conditions must be incorporated in the fixed wiring in accordance
with the wiring rules.

WARNING - Do not operate the swimming pool pump if the power cord or the housing of the motor connection box is
damaged. This can cause an electric shock. A damaged power cord or motor connection box must be replaced by a service
agent or a similarly qualified person immediately in order to avoid a hazard.

WARNING - This pool motor is NOT equipped with a Safety Vacuum Release System (SVRS). SVRS helps prevent
drowning due to body entrapment on underwater drains. In some pool configuration, if a person’s body covers the drain, the
person can be trapped by suction. Depending on your pool configuration, a SVRS may be required to meet local requirements.
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GENERAL

Install the pump at the right distance from the base in to minimize the distance between the suction point and the pump so
as to avoid pointless and excessive load losses in the hydraulic circuit.
However, it is mandatory to allow a safety distance (3.5 m minimum) as required by the current installation standard (p 2).

3,5m

ZONE O

Install the pump in a ventilated and dry place. The motor requires air to flow freely around it to provide for natural ventilation.
The pump has to be installed, so that the plug and the wall socket outlet is easily visible and accessible.

The pump has to be installed, so that the external disconnect switch which is incorporated in the fixed wiring is easily visible
and accessible. The switch has to be located close to the pump.

The pump must be permanently mounted to a concrete base using lag screws suitable for concrete where pilot holes have
been drilled. Locking washers must be supplied to prevent loosening of the mounting lag screws over time. If the pump is
to be mounted to a wooden deck then lag screws suitable for wood must be used - with lock washers to prevent loosening
over time.

The acoustic level of the pumps is lower than 70 dB (A).

Necessary arrangements :

e Connect the pump to ground

e Fit a 30 mA residual current (RCD) device to protect people from electric shock caused by a possible break in the
electrical insulation.

e Provide protection against short-circuiting (the definition of the rating will depend on the value indicated on the motor
name plate).

e Provide a circuit separation device with a 3 mm opening on all the poles.

The single phase motors fitted to our pumps are provided with thermal protection. This protection operates on an overload

or in the event of abnormal heating of the motor coil and is reset automatically when the winding temperature drops.

If so required by regulations and whatever the motor type, in addition to the devices mentioned above, it is also necessary

to install a thermomagnetic protective device calibrated in accordance with the indications on the motor name-plate.

The table on page 42 indicates the various characteristics of the motors fitted to our pumps.

ELECTRICAL CONNECTION

Make sure that the power supply voltage required by the motor corresponds to that of the distribution network and that the
power supply cables matches the power and current of the pump.

All the electric connections of the pump and the possible change of power supply cable must be done by a qualified
professional so as to avoid all possible danger.

When making these electrical connections, refer to the diagram given under the lid of the motor terminal box.

Be sure to check the electric connections are tight and sealed before powering up. Replace all covers before operation.
The pre-wiring (test leads) that might be included on some of the pumps must be removed for final connection of the pump to the
electric power supply. This pre-equipment (test leads) is only used for works testing during the manufacturing phases.
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STARTING AND PRIMING INSTRUCTIONS

Fill strainer housing with water to suction pipe level. Never operate the pump without water. Water acts as a coolant and
lubricant for the mechanical shaft seal.

Open all suction and discharge valves, as well as air bleed (if available) on filter. (The air that is to be displaced from the
suction line must have someplace to go).

Turn on power and allow a reasonable time for priming. Five minutes is not unreasonable. (Priming time depends on suction
lift and horizontal length of suction piping). If pump will not start, or will not prime, see TROUBLE SHOOTING GUIDE.

MAINTENANCE

1. Clean strainer basket regularly. Do not strike basket to clean. Inspect strainer cover gasket regularly and replace as
necessary.

Pumps have self-lubricating motor bearings and shaft seals. No lubrication is necessary

Keep motor clean. Insure air vents are free from obstruction.

Occasionally, shaft seals become damaged or worn and must be replaced.

Except for cleaning activities, any repairing, servicing and maintenance has to be performed by an authorized

service agent or a similarly qualified person.

abrwbn

WINTERIZING / STORAGE

1. Drain pump by removing drain plug(s) and store in strainer basket.

2. Disconnect electrical wires and pipe connections, and store pump in a dry, well-ventilated room. Or, as a minimum
precaution: Disconnect electrical wires. Remove four bolts holding bracket and motor assembly to Strainer/Housing
and store assembly in a dry, well-ventilated room. Protect remaining Strainer/Housing assembly from the elements by
covering.

NOTE: Before Re-Activating pump, thoroughly clean and remove scale, dirt, etc.

TROUBLE SHOOTING GUIDE

A) Motor won't start
1. Check for improper or loose connections, open switches or relays, blown circuit breakers or fuses.
2. Manually check rotation of motor shaft for free movement and lack of obstruction.

B) Motor cuts out - Check for :

1. Wiring, loose connections, etc.

2. Low voltage at motor (frequently caused by undersized wiring).

3 Binding and overload. (Amperage reading.).

NOTEYour pump motor is equipped with Automatic Thermal Overload Protection. The motor will automatically shut-off,
under conditions before heat damage build-up, due to an improper operating condition, can occur. The motor will auto-
restart when safe heat level is reached.

C) Motor hums, but does not start - Check for :
1. Open capacitor.

D) Pump won't prime :

1. Make sure pump strainer/housing is filled with water, and that cover gasket is clean and properly sea-ted. Tighten hand
nuts.

2. Make sure all suction and discharge valves are open and unobstructed, and that pool water level is above all suction
openings.
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3. Block off suction as close to pump as possible and determine if pump will develop a vacuum.

a) If pump does not develop vacuum, and pump has sufficient «priming water»:

1.
2.
3.
4,
b) If pump develops a vacuum, check for blocked suction line or strainer, or air leak in suction piping.

Tighten all bolts and fittings on suction side.
Check voltage to make sure pump is up to speed.
Open pump and check for clogging or obstruction.
Remove and replace shaft seal.

E) Low flow - Generally, Check for :

1. Clogged or restricted strainer or suction line; undersized pool piping.

2. Plugged or restricted discharge line of filter (high discharge gauge reading).
3. Air leak in suction (bubbles issuing from return fittings).

4. Pump operating under speed (low voltage).

5. Plugged or restricted impeller.

F) Noisy pump - Check for

1.

2.

Air leak in suction causing rumbling in pump.

Cavitation due to restricted or undersized suction line and unrestricted discharge lines.

Correct suction condition or throttle discharge lines, if practical.

3. Vibration due to improper mounting, etc.
4,
5. Motor bearings made unserviceable by wear, rust, or continual overheating.

Foreign matter in pump housing.
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CEC N =

BOMBAS CENTRIFUGAS
MANUAL DEL USUARIO

CONSERVE ESTE MANUAL DE INSTRUCCIONES




ADVERTENCIA: Peligro eléctrico. Un fallo en el
seguimiento de las instrucciones puede dar como
|| resultado una herida seria o la muerte.
PARA USO EN PISCINAS

ADVERTENCIA - Antes de abrir la tapa para la limpieza ~ del filtro, desconectar la bomba completamente del suministro
de alimentacion eléctrica.

ADVERTENCIA - Todas las conexiones eléctricas  deben ser efectuadas por un electricista profesional autorizado
cualificado y seglin las normas vigentes en el pais de instalacion:

F |NF C 15-100 GB |BS7671:1992
D |DIN VDE 0100-702 EW |EVHS-HD 384-7-702
A |OVE 8001-4-702 H |MSZ 2364-702:1994 / MSZ 10-533 1/1990
E JUNE 20460-7-702 1993, REBT ITC-BT-31 2002 M |[MSA HD 384-7-702.S2
IRL [Normas de cableado + IS HD 384-7-702 PL |PN-IEC 60364-7-702:1999
| CEIl 64-8/7 CZ |CSN 33 2000 7-702
LUX |[384-7.702 S2 SK |STN 33 2000-7-702
NL |NEN 1010-7-702 SLO |[SIST HD 384-7-702.S2
P |RSIUEE TR |TS IEC 60364-7-702

ADVERTENCIA - Asegurese de que la maquina solamente se conecta a una toma de 230 V 7 protegida contra
cortocircuitos. La bomba se alimentara por medio de un transformador aislante o a través de un dispositivo de corriente residual
(DCR) con una corriente de funcionamiento residual nominal que no exceda de 30 mA.

ADVERTENCIA - Asegurese de que los nifios  no jueguen con este aparato. Mantenga los dedos y objetos extrafios
lejos de las aberturas y las partes moviles.

ADVERTENCIA - El motor debe estar situado en el suelo adecuadamente. Conecte el cable de tierra al tornillo verde
de la base y para las unidades conectadas con cable use correctamente la salida de tierra.

ADVERTENCIA - Utilice una agarradera de conexién al motor para  conectar el motor con otras partes de conexion
usando el conductor del tamafio apropiado como se especifica en los cédigos eléctricos.

ADVERTENCIA - cuando realice dichas conexiones eléctricas, revise el diagrama de debajo de la tapa de la caja del
terminal del motor. Asegurese de comprobar que las conexiones eléctricas estan apretadas y selladas antes de conectarlas a
la corriente. Retire todas las cubiertas antes de poner en funcionamiento.

ADVERTENCIA - Asegurese que el voltaje del suministro eléctrico requerido por el motor corresponde al de la red de
distribucion y que los cables de suministro eléctrico corresponden a la potencia y la corriente de la bomba.

ADVERTENCIA - Leery seguir todas las instrucciones contenidas en este manual del propietario e indicadas en el
equipo. La inobservancia de las instrucciones puede causar lesiones corporales.
Este documento debe entregarse al propietario de la piscina, el cual debera conservarlo en un lugar seguro.

ADVERTENCIA - Los nifios mayores de 8 afios y personas sin el conocimiento o la experiencia necesarios o con
discapacidades fisicas, mentales o sensoriales pueden utilizar este aparato si han recibido las instrucciones apropiadas y
comprenden los peligros que conlleva su uso. Los nifios no deben jugar con el aparato. La limpieza y el mantenimiento del
usuario no deberan ser realizados por nifios, salvo que sean mayores de 8 afios y estén supervisados. Mantenga el aparato
y el cable fuera del alcance de nifios menores de 8 afios.

ADVERTENCIA - La bomba esta disefiada para un funcionamiento continuo a temperatura de agua maxima de 35°C.
ADVERTENCIA - Use solo piezas de repuesto originales de.

ADVERTENCIA - si el cable de alimentacién esta dafiado, debe ser sustituido por el fabricante, su concesionario o
personas cualificadas de forma similar, para evitar que se produzcan peligros.

ADVERTENCIA - Debe instalarse un interruptor externo con una separacion de contactos en todos los polos que
proporcione una desconexion completa en condiciones de sobretension de categoria Ill en el cableado fijo que cumpla con
las reglas de cableado para la desconexion del suministro de alimentacién eléctrica.

ADVERTENCIA - No operar la bomba de la piscina si el cable de conexién o la carcasa de la caja de conexién del
motor esté averiada. Esto puede provocar una descarga eléctrica. Un cable de alimentacién o una caja de conexion del motor
dafiados deben ser sustituidos por un técnico o una persona igualmente cualificada inmediatamente para evitar un peligro.

ADVERTENCIA - Este motor de piscina NO est4 equipado con un Sistema de seguridad de liberacion del vacio
(SSLV). EI SSLV ayuda a prevenir ahogamientos a causa de atrapamientos del cuerpo en los drenajes sumergidos. En algunas
configuraciones de piscinas, si el cuerpo de una persona cubre el drenaje, la persona puede quedar atrapada por succion.
Dependiendo de la configuracién de su piscina, puede ser necesario un SSLV para cumplir los requisitos de la normativa local.
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GENERALIDADES:

Instalar la bomba a buena distancié de la piscina con objeto de reducir el enlace entre la aspiracion y la bomba, esto para
limitar las pérdidas de carga inutiles y excesivas en el circuito hidraulico.

No obstante, hay que respetar la distancia de seguridad exigida por la norma vigente de instalacion.

Instalar la bomba a buena distancié de la piscina con objeto de reducir el enlace entre la aspiracion y la bomba, esto para
limitar las pérdidas de carga inutiles y excesivas en el circuito hidraulico (3.5 Metros minimas) (P 2).

ZONE 2

35m

ZONE O

Instalar la bomba en un local ventilado y seco, el motor requiere que el aire pueda circular libremente a su alrededor para
que se ventile de forma natural.

La bomba tiene que instalarse de manera que el enchufe y la toma de corriente de la pared sean facilmente visibles y
accesibles.

La bomba tiene que instalarse de manera que el interruptor de desconexion externo que esté incorporado en el cableado
fijo sea facilmente visible y accesible. El interruptor tiene que estar ubicado cerca de la bomba.

La bomba debe estar permanentemente montada en una base de hormigon con tornillos tirafondos idéneos para hormigon
en el lugar donde se hayan taladrado las marcas guia de orificios. Deben utilizarse arandelas de seguridad para impedir
que los tornillos tirafondos de montaje se aflojen con el paso del tiempo. Sila bomba va a montarse en una plataforma de
madera, entonces deben utilizarse tornillos tirafondos idéneos para madera - con arandelas de seguridad para impedir que
se aflojen con el paso del tiempo.

La presion acustica de las bombas es inferior a 70 dB (A).

Disposiciones necesarias:

e Conexioén de la bomba a la tierra

e Conexién de la bomba con un cable de HO7RN-F.

e Prever un dispositivo diferencial de 30 mA, destinado a proteger las personas contra los choques eléctricos provocados
por una eventual ruptura de aislamiento eléctrico del equipo.

e Prever una proteccion contra los cortacircuitos (la definicion del calibre se efectiia en funcién del valor tomado en la
placa del motor).

e Debe preverse un dispositivo de separacion de los circuitos a la abertura de 3 mm en todos los polos.

Los motores eléctricos monofasicos instalados en nuestras bombas constan de una proteccion térmica, esta proteccion

reacciona durante una sobrecarga o un calentamiento anormal del bobinado motor, esta proteccion se rearma

automaticamente cuando la temperatura del bobinado baja.

Si la reglamentacion lo impone y cualquiera que sea el tipo de motor utilizado, ademas de los dispositivos mencionados

anteriormente, hay que instalar una proteccion magneto térmica que debe ser calibrada segun las indicaciones de la placa

motor. El cuadro en pagina 42 proporciona las diferentes caracteristicas de los motores de nuestras bombas.

Conexion eléctrica: Cerciorarse de que la tensién de alimentacion exigida por el motor corresponde a la de la red de
distribucion y que la seccion y la longitud del cable de alimentacion se adaptan a la potencia e intensidad de la bomba.

El conjunto de las conexiones eléctricas de la bomba asi como el eventual cambio del cable de alimentacion deben ser
efectuados por un profesional cualificado con objeto de evitar todo peligro.

Para efectuar estas conexiones eléctricas, véase el esquema colocado por debajo de la tapa de la placa con bornas del motor.
Comprobar bien el apriete y la hermeticidad de las conexiones eléctricas antes del encendido.

El precableado eventual de algunas de nuestras bombas debe retirarse para la conexién definitiva de la bomba a la
alimentacion eléctrica. En efecto, este preequipo solo se utiliza para las pruebas en fabrica durante las fases de fabricacion.
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INSTALACION

Instalar la bomba en proximidad a la piscina, con el fin de acortar el recorrido de la aspiracion. Ello evita las pérdidas de
carga excesivas en las tuberias y accesorios.

Debe instalarse el recorrido de la aspiracion, en pendiente continua y ascendente hacia el eje de la bomba.

Asegurarse de que los racores estén bien apretados y sean estancos. No obstante, no apretar exageradamente dichas
tuberias. Para las materias plastico asegurar nicamente con Teflon la estanqueidad. La tuberia de aspiracion tendra un
diametro méas grande, o por lo menos, igual a la de la impulsion. Evitar los emplazamientos no ventilados o humedos. El
motor exige que el aire de enfriamiento pueda circular libremente.

IMPORTANTE : Verificar el sentido de rotacion antes de acoplar definitivamente el motor.

INSTRUCCIONES DE ARRANQUE Y DE CEBADO

Llenar el cuerpo del filtro de agua, hasta el nivel de la tuberia de aspiracion. No poner jamas en marcha la bomba sin agua,
ya que dicha agua es necesaria para el enfriamiento y lubricacion del cierre mecanico.

Abrir todas las vélvulas de aspiracion y de impulsion, lo mismo que la purga de aire del filtro, si éste la tiene. Todo aire
presente en la tuberia de aspiracion necesita una salida para que pueda ser evacuado.

Poner en marcha el grupo, y esperar para el cebado, durante un cierto tiempo. Cinco minutos no constituyen un lapso de
tiempo exagerado para el cebado (este cebado depende de la altura de aspiracion y de la longitud horizontal de la tuberia
de aspiracion). Si la bomba no se pone en marcha, o no se ceba, ver posibles averias y soluciones.

MANTENIMIENTO

1. Limpiar regularmente la cesta del prefiltro; para limpiarlo no dar golpes. Verificar la junta de la tapa de prefiltro y
sustituirla si es necesario.

2. El eje del motor esta montado sobre rodamientos auto-lubrificantes que no necesitan lubrificacion posterior.
3. Mantener el motor limpio y seco, y asegurarse de que los orificios de ventilacién estén libres de toda obstruccion.
4. Puede producirse ocasionalmente una fuga en el cierre mecanico y en dicho caso hay que sustituirlo.
5. Excepto para llevar a cabo actividades de limpieza, las reparaciones, revisiones y mantenimientos tienen que ser
ejecutados por un técnico autorizado de o por una persona similarmente cualificada.
PROTECCION CONTRA LAS HELADAS Y CONSERVACION
1. Vaciar la bomba quitando todos los tapones de vaciado y conservandolos en la cesta del prefiltro.

2. Desconectar la electricidad de la bomba, asi como los racores de las tuberias, y conservar el grupo completo en un lugar
seco y aireado o al menos tomar la siguiente precaucion: Desconectar la corriente de la bomba, quitar las 4 tuercas de
fijacion del cuerpo de la bomba con prefiltro al conjunto del motor, y conservar el conjunto del motor en un area secay
aireada. Después proteger el cuerpo de la bomba y del prefiltro cubriéndolos.

NOTA: Antes de volver a poner en servicio la bomba, limpiar todas las partes internas quitando la cal, la suciedad, etc...

326,%/(69(5E%$6 < 62/8&,21(6
A) El motor no arranca

1. Verificar las conexiones eléctricas, los interruptores o relés, asi como los cortacircuitos o fusibles.
2. Asegurarse manualmente de la libre rotacién del motor

B) El motor se para: Verificar

1. Los cables, conexiones, relés, etc...

2. Baja tension en el motor (frecuentemente causada por cables de poca seccion o diametro).

3. Que no esté gripado o atascado el motor por una sobrecarga (leer la intensidad absorbida en amperios).

NOTA: Elmotor de bomba esta equipado de una proteccion térmica, que en caso de sobrecarga, cortara automaticamente
el circuito y evitara que el motor se queme. Este corte es causado por unas condiciones anormales de uso que es necesario
verificar. EI motor volvera a arrancar, sin ninguna intervencién, en el momento en que las condiciones normales de
funcionamiento se restablezcan.
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C) El motor hace ruido, pero no arranca: Verificar si el condensador se haya quemado o desconectado.

D) La bomba no se ceba:

1.

2.

E)

F)

=

arw

Asegurarse de que el cuerpo del prefiltro esta bien lleno de agua, que la junta de la tapa esta bien limpia y esta bien
posicionada y que no existe ninguna entrada de aire. Si es necesario volver a apretar los tornillos de bloqueo de la tapa.
Asegurarse de que las valvulas de aspiracién e impulsién estan abiertas y no obstruidas, y que todas las bocas de
aspiracion de la piscina estas por debajo del agua.
Verificar si la bomba aspira, observando la aspiracién que esté situada lo mas cerca de la bomba
a) Sila bomba no aspira a pesar de que se haya cebado suficientemente:

1. Volver a apretar todos los tornillos y tuercas de tuberia situadas en la aspiracién de la bomba.

2. Verificar la tension, para asegurarse de que la bomba funciona a velocidad normal.

3. Abrir la bomba y comprobar que no hay atascamiento u obstruccion.

4. Sustituir el cierre mecanico:
b) Sila bomba aspira normalmente, verificar la tuberia de aspiracién, asl, como los prefiltros que podrian estar tapona-
dos, u ocasionar tomas de aire.

Disminucion del caudal : En este caso verificar:

Que no existe estrangulamiento o retencidn en las tuberias de aspiracién o en el prefiltro; que el diametro de las tuberias
es suficiente.

Que no existe ningln estrangulamiento o retencién en las tuberias de impulsion o en los filtros (en este caso, el
mandmetro en la impulsion indicara una subida de presiéon muy alta).

Que no existe ninguna toma de aire en la aspiracion (en este caso el agua contendra burbujas de aire en la impulsion
o bien a través de la tapa del prefiltro).

Que la bomba no funcione a muy baja velocidad (caida de tensién).

Bomba ruidosa: V erificar :

Que por alguna entrada o presencia de aire en la aspiracién se produzcan ruidos y golpes en la bomba.

Que se presente el fenomeno de cavitacién, causada por un diametro insuficiente o por una retencion de la tuberia de
aspiracion. Asi mismo, una tuberia sobredimensionada en la impulsion puede causar esta cavitacion. Utilizar tuberias
con diametros adecuados o purgar las tuberias si fuera necesario.

Si aparece alguna vibracién causada por un montaje incorrecto.

Si algln cuerpo extrafio se encuentra dentro de la bomba.

Si los rodamientos del motor no estan gripados, por un juego excesivo, por oxidacién opor un recalentamiento
prolongado.
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CENTRIFUGAALPOMPEN
GEBRUIKERSHANDBOEK

BEWAAR DEZE HANDLEIDING




WAARSCHUWING: elektrisch gevaar . Indien u
de instructies niet respecteert, kan dit leiden tot

|!L!‘J] ernstige verwondingen of overlijden.

VOOR GEBRUIK MET ZWEMBADEN

WAARSCHUWING - Voordat u het deksel opendoet voor het schoonmaken van de filter, schakel de pomp volledig
af van de stroomtoevoer.

WAARSCHUWING - Alle elektrische aansluitingen  dienen door een erkende bevoegde professionele elektricien en
volgens de in het land van installatie geldende normen te worden uitgevoerd:

F INF C 15-100 GB |BS7671:1992
D |DIN VDE 0100-702 EW |[EVHS-HD 384-7-702
A |OVE 8001-4-702 H [MSZ 2364-702:1994 / MSZ 10-533 1/1990
E  |UNE 20460-7-702 1993, REBT ITC-BT-31 2002 M |[MSA HD 384-7-702.S2
IRL [Normas de cableado + IS HD 384-7-702 PL [PN-IEC 60364-7-702:1999
| CEl 64-8/7 CZ |CSN 33 2000 7-702
LUX |384-7.702 S2 SK |STN 33 2000-7-702
NL |NEN 1010-7-702 SLO |SIST HD 384-7-702.S2
P |RSIUEE TR |TS IEC 60364-7-702

WAARSCHUWING - Zorg ervoor dat u de machine alleen aansluit op een stopcontact van 230 V 7 dat beschermd is
tegen kortsluitingen. De pomp moet worden voorzien van stroom via een scheidingstransformator of via een aardlekschakelaar
met een resterende werkstroom die niet hoger is dan 30 mA.

WAARSCHUWING - Houd toezicht op kinderen om te voorkomen dat ze met het apparaat gaan spelen. Houd vingers
en voorwerpen uit de buurt van openingen en bewegende delen.

WAARSCHUWING - De motor moet correct geaard zijn. Verbind de aarding met de groene aardingsschroef en
gebruik een correct geaard stopcontact bij toestellen met netsnoer.

WAARSCHUWING - Gebruik een motoraansluitpunt ~ met andere aansluitonderdelen met een geleider van een
aangepaste maat, zoals vereist volgens de elektrische voorschriften.

WAARSCHUWING - Wanneer u deze elektrische verbindingen maakt, verwijst u naar het diagram onder de motorkap
van de terminaldoos. Zorg ervoor dat u controleert of de elektrische verbindingen goed vast zitten en waterdicht zijn voordat
u ze aansluit op het lichtnet. Plaats alle deksels terug voor de inschakeling.

WAARSCHUWING - Zorg ervoor dat de stroomtoevoer in een geschikt voltage wordt aangesloten en overeenkomt
tussen de motor en het lichtnet en dat de kabels voor stroomtoevoer overeenkomen met het vermogen en de stroom van de

pomp.

WAARSCHUWING - Lees en volg alle instructies in deze gebruikershandleiding en op de apparatuur .Als u de
instructies niet volgt, kan dat leiden tot verwondingen.
Dit document dient aan de eigenaar van het zwembad te worden overhandigd en moet door de eigenaar op een veilige plaats
worden bewaard.

WAARSCHUWING - Dit apparaat mag alleen gebruikt worden door kinderen van 8 jaar en ouder en personen met
mindere fysieke, zintuiglijke of mentale vaardigheden of met een gebrek aan ervaring en kennis, indien zij onder toezicht
staan/instructies hebben ontvangen en de gevaren begrijpen die van toepassing zijn. Kinderen mogen niet met het apparaat
spelen. Schoonmaak en onderhoud mag niet door kinderen uitgevoerd worden tenzij ze ouder dan 8 jaar zijn en onder
toezicht staan. Houd het apparaat en het snoer buiten het bereik van kinderen onder de 8 jaar

WAARSCHUWING - De pomp is bedoeld voor continu gebruik bij maximale watertemperatuur 35°C.
WAARSCHUWING - Gebruik uitsluitend originele wisselstukken.

WAARSCHUWING - Als het stroomsnoer beschadigd is, moet het worden vervangen door de fabrikant, diens
onderhoudsagent of ander bevoegd personeel om gevaar te vermijden.

WAARSCHUWING - Om de pomp af te sluiten van de algemene stroomtoevoer moet er een externe schakelaar
voorzien worden in de vaste bekabeling die voldoet aan de bekabelingsnormen. De schakelaar moet beschikken over een
contactscheiding in alle polen en kunnen zorgen voor een volledige afsluiting wanneer er zich een overspanning van categorie
Il voordoet.

WAARSCHUWING - Bedien de pomp van het zwembad niet als het stroomsnoer of de behuizing van doos voor de
motoraansluiting beschadigd is. Dit kan immers zorgen voor een elektrische schok. Een beschadigd stroomsnoer of een
beschadigde behuizing van de doos voor de motoraansluiting moet onmiddellijk worden vervangen door een onderhoudsagent
of een gelijkaardig bevoegde persoon om een gevaarlijke situatie te voorkomen.

WAARSCHUWING - De motor van dit zwembad is NIET uitgerust met een afzuigbeveiligingssysteem. Het
afzuigbeveiligingssysteem helpt verdrinken door het klemgeraken van het lichaam op onderwaterleidingen te voorkomen.
Bij bepaalde zwembadconfiguraties, als het lichaam van een persoon de leiding bedekt, kan de persoon vastzitten door de
zuigkracht. Afhankelijk van de configuratie van uw zwembad, is het mogelijk dat er een afzuigbeveiligingssysteem nodig is
om te voldoen aan de lokale vereisten.
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ALGEMEEN

De pomp dient op de juiste afstand van het zwembad te worden geinstalleerd om de afstand tussen de aanzuiging en de
pomp zo klein mogelijk te houden. Dit om onnodig en bovenmatig stroomverlies te vermijden in het hydraulisch circuit.
Toch moet echter de minimale veiligheidsafstand zoals omschreven in de installatienorm strikt worden aangehouden (3.5
Minimale meters) (P 2).

3,5m

ZONE O

De pomp dient in een goed geventileerde en droge ruimte te worden geplaatst; ten behoeve van de motor dient de lucht vrij
om de pomp te kunnen circuleren voor voldoende natuurlijke ventilatie.

De pomp dient zo te worden geinstalleerd dat de stekker en het stopcontact makkelijk zichtbaar en toegankelijk zijn.

De pomp dient zo te worden geinstalleerd dat de externe afkoppelschakelaar die geintegreerd is in de vaste kabels
makkelijk zachtbaar en toegankelijk is. De schakelaar dient te worden gelokaliseerd in de buurt van de pomp.

De pomp dient permanent te worden gemonteerd op een betonnen basis aan de hand van schroeven voor beton waarin
referentiegaten werden geboord. Er dienen verende borgringen worden voorzien om te vermijden dat de schroeven in de
loop van de tijd los gaan zitten. Als de pomp moet gemonteerd worden op een houten dek dient u schroeven voor hout te
gebruiken - met verende borgringen om te vermijden dat ze in de loop van de tijd los gaan zitten.

De akoestische druk van de pompen is lager dan 70 dB (A).

Noodzakelijke maatregelen:

e De pomp dient te worden geaard.

e Verbind de pomp aan een kabel HO7RN-F.

e Zorgen voor een voorziening voor differentiaalbeveiliging om elektrische schokken te voorkomen wanneer de elektrische
isolatie van het apparaat niet goed meer zou zijn.

e Zorgen voor een beveiliging tegen kortsluiting (het kaliber dient te worden vastgesteld aan de hand van de waarde
vermeld op het typeplaatje van de motor.

* op iedere pool dient een voorziening met een opening van minimaal 3 mm te worden geplaatst voor het scheiden van
de circuits.

De elektrische eenfasemotoren op onze pompen zijn voorzien van een thermische beveiliging die reageert in geval van

overbelasting of oververhitting van de motorwikkeling. Deze beveiliging wordt automatisch uitgeschakeld wanneer de

temperatuur van de wikkeling weer afneemt.

Wanneer de regelgeving dit verplicht dient u, welk type motor ook wordt gebruikt, naast de hierboven opgenoemde

veiligheidsmaatregelen een magnetische en thermische beveiliging aan te leggen die afgesteld moet worden aan de hand

van het typeplaatje op de motor.

Het overzicht op pagina 42 toont de verschillende eigenschappen van de motoren waarmee onze pompen zijn uitgerust.

ELEKTRISCHE AANSLUITING
Controleren of het voor de motor vereiste voltage overeenkomt met dat van uw elektriciteitsnet en dat de doorsnee en lengte
van de elektriciteitskabel aangepast zijn aan de capaciteit en sterkte van de pomp.
Alle elektrische aansluitingen van de pomp, evenals het eventueel vervangen van de elektriciteitskabel, dienen, om ieder
gevaar te vermijden, te worden uitgevoerd door een erkend vakman. Bij het aanleggen van deze elektrische aansluitingen
dient men het schema te gebruiken dat zich onder de beschermkap van het aansluitcompartiment van de motor bevindt.
Goed controleren of alle elektrische aansluitingen stevig zijn aangedrukt en waterdicht zijn afgesloten, voordat er spanning
op het apparaat wordt gezet.
De voorbekabeling die zich eventueel nog op enkele van onze pompen bevindt, dient te worden verwijderd wanneer
de pomp definitief op het elektriciteitsnet wordt aangesloten. Deze wordt namelijk uitsluitend in de fabriek gebruikt voor
testdoeleinden tijdens de verschillende productiestadia.
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INSTALLATIE

De pomp dicht bij het zwembad opstellen om de aanzuigleiding zo kort mogelijk te houden. Dit vermijdt overmatig drukverlies
in de toebehoorleidingen. De aanzuigleiding moet een kleine stijgende helling naar de as van de pomp toe vertonen. Zich
vergewissen dat de koppelingen behoorlijk dichtgeschroefd zijn en geen lekken vertonen. De koppelingen mogen evenwel
ook niet te hard aangeschroefd worden. Kunststofleidingen alleen met Teflonband afdichten. De aanzuigpijp heeft een
minstens even grote of grotere diameter als die van de retourpijp. Voor de opstelling niet geventileerde of vochtige plaatsen
vermijden. Voor de koeling van de motor moet de lucht ongehinderd kunnen doorstromen.

BELANGRIJK : Voordat men de motor definitief aansluit, de draaizin controleren.

START EN AANZUIGVOORSCHRIFTEN

Het lichaam van de voorfilter tot aan het peil van de aanzuigpijp met water vullen. De pomp nooit zonder water laten
lopen, daar het water nodig is voor de koeling en de smering van de mechanische sluiter. Alle kleppen van de aanzuigen
afvoerleidingen openen, evenals de ontluchting van de filter indien die voorzien is. (Al de lucht moet uit de aanzuigleidingen
verwijderd worden). De pomp starten en een redelijke tijd wachten alvorens aan te zuigen. Vijf minuten is geen overmatige
tijdspanne voor het aanzuigen (dit aanzuigen hangt af van de aanzuighoogte en de lengte van de aanzuigleiding). Indien
de pomp niet start of niet aanzuigt, zie de gids voor het verhelpen van storingen.

ONDERHOUD

1. Regelmatig de korf van de voorfilter reinigen, niet tegen de korf kloppen om hem te reinigen. De dichting van het voor
filterdeksel controleren en indien nodig vervangen.

De motoras loopt op zelfsmerende lagers die verder geen smering hoeven.

De motor net en droog houden en er voor zorgen dat de ventilatieopeningen niet verstopt zijn.

De mechanische sluiter kan soms een lek gaan vertonen en moet dan vervangen worden.

Behalve voor schoonmaakactiviteiten dienen alle herstellings- en onderhoudsbeurten uitgevoerd te worden door een
door erkende onderhoudsagent of gelijkaardig gekwalificeerd personeel.

OVERWINTEREN

1. De pomp leegmaken door alle leegmaakdoppen te verwijderen. De doppen in de korf van de voorfilter opbergen.

2. De pomp afkoppelen, de koppelingen van de leidingen verwijderen en de volledige pomp op een droge en geventileerde
plaats opslaan of minstens de volgende voorzorgen nemen: de pomp afkoppelen, de vier schroeven verwijderen die
de pomp aan de motordrager bevestigen en het geheel op een droge en geventileerde plaats bewaren. Daarna het
pomplichaam en de voorfilter beschermen door ze af te dekken.

AANMERKING : Voordat men de pomp terug in werking stelt, alle inwendige delen reinigen, stof, ketelsteen ed.

verwijderen.

aprwn

MOGELIJKE STORINGEN EN OPLOSSINGEN

A) De motor start niet :
1. De elektrische aansluitingen, de schakelaars of relais, de onderbrekers of zekeringen controleren.
2. Met de hand controleren of de motor vrij kan draaien.

B) De motor valt stil :

1. De kabels, aansluitingen, relais enz. controleren

2. Controleren of eraan de motor spanningsverval optreedt (vaak veroorzaakt door te lichte kabels)

3. Controleren of er niets blokkeert en of er geen overbelasting is (door het aflezen van de opgenomen stroom).
AANMERKING:

De motor van uw pomp is uitgerust met een thermische beveiliging die bij overbelasting automatisch de stroom afsluit om
te voorkomen dat de motor verbrandt. Dit uitschakelen wordt veroorzaakt door abnormale gebruiksvoorwaarden die dienen
gecontroleerd te worden. Zodra de normale gebruiksvoorwaarden weer bereikt zijn, zal de motor automatisch opnieuw
aanslaan. Dit geldt slechts voor eenfasige motoren.
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. De motor gromt, maar start niet : Kijken of de condensator niet doorgeslagen is.

. De pomp zuigt niet aan:

Controleren of het lichaam van de voorfilter wel degelijk met water gevuld is, of de dichting van het deksel net is en goed
aangebracht werd, en of er nergens lucht kan binnendringen. Indien nodig, de bevestigingsschroeven van het deksel
aanspannen.

Controleren of alle aanzuigen afvoerkleppen open en niet verstopt zijn, en of alle aanzuigmonden van het zwembad
volledig onder het waterpeil liggen.

. Controleren of de pomp zuigt door de aanzuiging zo dicht mogelijk bij de pomp los te maken.

a) indien de pomp niet aanzuigt, niettegenstaande voldoende vullen met aanzuigwater:
1. De schroeven en leidingtoebehoren aan de aanzuigkant aanspannen.
2. De spanning controleren, om zekere te zijn dat de pomp tegen de goede snelheid draait.
3. De pomp openen en controleren of er binnen niets verstopt.
4. De mechanische sluiter vervangen.
b) Indien de pomp normaal zuigt, de aanzuigleiding en de voorfilters controleren, die zouden kunnen verstopt zijn of
lucht kunnen laten binnendringen.

Debietdaling. Algemeen controleren:
of er in de aanzuigleidingen of in de voorfilter geen verstopping of versmalling voorhanden is, en ook of de diameter van
de leidingen voldoende is.

. of er in de retourleidingen of in de filters geen verstoppingen of versmallingen voorkomen (in dat geval zal de

afvoermanometer een zeer sterke drukstijging aangeven)

of er bij de aanzuiging geen lucht binnendringt (in dat geval zal het water in de afvoerleiding of via het deksel van de
voorfilter zichtbare luchtbellen bevatten).

of de pomp niet tegen te lage snelheid draait (spanningsverval).

Lawaaierige pomp. Controleren:

of er geen binnendringende of voorhanden lucht dof geknetter in de pomp veroorzaakt.

of er geen holle werveling optreedt omwille van een te kleine diameter of een versmalling van de aanzuigleiding. Een
overbemesten retourleiding kan eveneens een dergelijke werveling veroorzaken. De juiste leidingen gebruiken of indien
nodig de leidingen ontluchten.

of er geen door een foute montage veroorzaakte trilling optreedt

of er geen enkel vreemd lichaam in het pomplichaam voorhanden is

of de lagers van de motor niet vastgelopen zijn door een te grote speling, door roest of door langdurige oververhitting.
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1J?>MIJ?@>?GB? HikkghhjZ gby
II we _dljhlhdhf G _kh[ex”_gb_ bgkljmdpbc
|| || ij_"klZ\eylv k_jv_agmx hiZzkghklv *ey "k

>ey bkihevah\Zgby \ iezZ\Zl _evguo [ZkKk_

[J?2>MIJ?@>?GRB? j ~hidju\zgb_f djurdb nbevljZ ey hgbkldb iheghklvx hikh_~bgbl_ gZkhk
k_I_\hlh bklhqgbdZ iblZghy

1J?2>MIJ?@>?G B2k _we_dljbg_kdb_ ih~"kh_~bg_gby \uihegyxlky d\Zebnbpbjh\Zgguf we_dljbdk
khhi\_lkl\bb k f_klgufb klzg~zjlzZfb ih we _dljbg_kl\m

F |NF C 15-100 GB |BS7671:1992
D |DIN VDE 0100-702 EW |EVHS-HD 384-7-702
A |OVE 8001-4-702 H |[MSZ 2364-702:1994 / MSZ 10-533 1/1990
E  |UNE 20460-7-702 1993, REBT ITC-BT-31 2002 M |MSA HD 384-7-702.S2
IRL |Normas de cableado + IS HD 384-7-702 PL |PN-IEC 60364-7-702:1999
| |CEI 64-8/7 CZ |CSN 33 2000 7-702
LUX |384-7.702 S2 SK |STN 33 2000-7-702
NL [NEN 1010-7-702 SLO |SIST HD 384-7-702.S2
P RSIUEE TR |TS IEC 60364-7-702
[J?2>MIJ?@>?GRBRe_"bl_az I_f qlhfu h[hjm~h\Zgb_ ih~AdexqZehkv lhevdhi &kjaZsbdhc hb
dhjhldh]h azfudZgby IblZgb_ d gZkhkm ih~Z_Iky jZa~_ebl_evguf ljZgknhjfZlhjhf beb q_j_a mkljhcklI\h |
IhdZ k ghfbgZevguf hklzZlhqguf jZ[hgbf Ihdhf g_[he__ f:
[J?2>MIJ?@>?GRB2 Ib "he gu gZoh~blky ih~ ijbkfhljhf qlh[u hgb g_ fhleb b]jZlv k h[hjm~h\Zgb
G_ ih~ghkbl_ d hI\_jklbyf b "\b " msbfky qZklyf iZevpu b ihklhjhggb_ ij_~f_lu
[1J?2>MIJ?@>?GRB2\b]Zl_eN_[m_lky dZd ke_"m_1l aZa_ va Ih~rdexgbl_ ijh\h” aZa_fe_gby d a_ce
[helm Z k ijb[hjZfb ih~"dexq_ggufb ijh\h~hf bkihevamcl_ khhl\_lkl\mxsmx \bedm k aZa_fe_gb_f

1J?2>MIJ?@>?GRBMAb ih~rdexqg_gbb ~\b]Zl_e
aZa_fe_gby ~\b]Zl_ey b ijh\h~ k_q_gby khhI\ 1k

|J7>M|J7@>7GB+7IJb we dljhlh’\dexq gbbb kf ~bZz]jzffm gZ rbev~bd_ ih” de_ffghc dhjh[d
b]z y I_j_~ih~Zq_c iblZgby m[_ _kv gqlh \k_ kh_~bg_gby \uiheg_gu iehlgh b bahebjh\Zgu I_
Zgby _jgbl_ gz f_kTh \k_ djurdb

1J?2>M1J?@>?GBM_~bl_kv glh %Z”J1

y d Ajm]bf A~ _1Zeyf k aZa_fe_gb_f bkihevamcl_ mkljt
I\mxs_Th ijzZ\beZf ihevah\Zgby we_dljhijb[hjzZTb

ijy _gb_ M\b]zZl_ey khhI\_IlkI\m_I gZijy _gbx \Zr_c we_dljhk_
d

we_dljhdZ[_eb khhI\_IkI\mxI VhevlZ m m gZkhkZ

|J9>MIJ7@>’?GB?thbIZcI_k\_ bgkljmdpbb \ ~Zgghf jmdh\h”kI\_ ihevah\Zl_ey b gZ h[hjm~h\Zgl
G_kh[ex”_gb_ bgkljmdpbc fh"_I jb\ klb d 1jz\fzf beb ih\j_"~_gbyf
GZklhysbc ~hdmf_gl i_j ~Z_Iky \eZ~_evpm [Zkk_cgZ b \ez”_e_p h[yazg khojzZgylv ~Zgguc ~hdmf_gl
f_kl_

1J?2>MIJ?@>?GRBMBkiava\zgb_ gbkldZz h[kem b\Zgb_ mkljhckI\Z ~_Ivfb klZjr_ \hkvfb e_I beb
ebpZfb g_ h[eZ”Zxsbfb "hklZlhqgufb agZgbyfb b hiulhf ebpZfb k h]jZgbqg_ggufb nbabq_kdbfb k_gl
beb mfkI\_ggufb kihkh[ghklyfb \hafh gh lhevdh ihke_ khhI\_IklI\mxs_]h bgkljmdlzZ Z b ih~" gZ" “Zshbf
ijbkfhljhf \ajhkeh]h hI\_lkI\_ggh]lh q_eh\_dZ qlh[u h][_ki_qblv [_ahiZkgmx wdkiemZIZpbx mkljhcklI\Z
ihgbfZzgb_ b ba[_"Zgb_ hizkghkl_c k\yaZgguo k _]h wdkiemZlZpb_c

1J?2>MIJ?@>?G B2 zZkhij_"~g&gZq_g “ey g_ij_ju\ghc jZ[hlu ijb fZzdkbfZevghc | _fi_jzZImj_ \h~u
g9z f&

1J?2>MIJ?@>?GRBMBkilvancl_ lhevdh hjblbgZevgu_ azZiqzklb dhfizgbb

|J'7>M|J'7@>'7GB¢')7kebrgmj |b|Zgby ih\j_"~_g |h \h ba[_"Zgb_ ihjZz _gby we_dljbg_kdbf Ihd
—gylv _1h fh™_| ebrv ijhba\h”bl_ev _J\bkguc Z]_gl beb ki_pbZevgh h[mqg_gguc |I_oghbd

1J?2>MIJ?@>?GB2eyhlkh_~bg_gby hl k \hlh bklihggbdZ iblZgby \ kiZpbhgZjgmx we_dljhijh
v k aZahjhf~ f ~m jZahfdgmlufb dhglzdlZfb gZ \k_o ihexkzZo
khhl\ \b

\kljZzb\Z_lky \g_rgbc \udexqZl_e
h[{_ki_gb\z_ 1l ihegh_ hikh_"bg_gb_ ijb i_j_gZijy _gbb ,,, dZI_Jhjbb \ _IkI\bb k ijZ\bezZfb ih ijh\l
1J?2>MIJ?@>?GBAzZij &« lky wdkiemZlbjh\Zlv gZkhk ~ey ieZ\Zl_evghlh [Zkk_cg _keb ih\j
kbeh\hc dZ[_ev beb dhjlmk kh_"bgbl_evghc dhjh[db we_dijh™\b]Zl_ey WIh fh~_I ijb\_klb
we_dljbqg_kdbf Ihdhf [Ih\j_"7 gg __rgmj iblZgby beb kh_~bgbl_evgZy dhjh[dZ we_dTjh~\b]ZI_ey ~h
azf_g_gu k_j\bkguf Z]_glht beb ZgZeh]bqguf d\Zebnbpbjh\Zgguf ki_pbZebklhf kjzam *_ \h ba[_"Zgb_
mljha
[J?2>MIJ?@>?GB%_ dljh"\b] Zl_ev ey [Zkk_cgZ g_ hkgZs_g ij_"hojZgbl_evghc \Zdmmfghc kl
6956 Kbkl_fz 6956 ihfhJz_1 ij "hI\JZsZIv aZlhie_gb_ ba aZ gZoh *_gby |I_eZ gZ h[eZklb ih” \h~gu
g_dhlhjuo [Zkk_cgZo ijb ihizZ~ Zgb I_eZ g_eh\ dZ"gZ keb\ qgq_eh\_d Th" I ihizklv \ eh\mrdm ba aZ
aZ\bkbfhklb hl dhgnb]lmjZpbb [Zkk_cgZ fh "1 ihlj_[h\ZIvky mklIZgh\dZ aZsblghc \Zdmmfghc kbkl_fu \
k f_klgufb Ij_[h\Zgbyfb
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Mc1Zgh\bl_ gZkhk IZd qglh[u jZkklhygb_ f_"~“m Ihqdhc \kZku\Zgby b gZkhkhf [ueh fbgbfZe
g_hijz\*Zgguo ihl_jv b baf[ulhgghc gZ]jmadb \ ]b"jZ\ebg_kdhf dhglmj_
HrgZdh ijb wlihf g_h[oh”~bfh kh[ex~ZIv [_ahiZkgh_ jZkklhygb_ fbgbfmf khleZkgh
ih mklZgh\d_ Kklj

AHG:
MIZgh\bl_ gZkhk \ ijh\_Ijb\Z_fhf kmohf f_kl_ G_h[oh”bfh h[_ki_qgblv \hafh ghklv k\h[h~g]
\hdjm] we_dljh”\b]Zl ey ey kha”“Zgby mkeh\bc _kl_kI\_gghc \_glbeypbb
GZkhk mklzgz\eb\Z_lky 1Zd qglh[u h[_ki_gb\Zeky ohjhrbc h[ahj \bedb b kl_gghc jha_ldb
d gbf
GZkhk mklzgz\eb\Z Iky I1Zd gqglh[u h[_ki_qgb\Zeky ohjhrbc h[ahj b “hklmi d \g_rg_fm \udex
\ klZpbhgZjgmx we_dljhijh\h*dm <udexqZl_ev “he _g jZkihezZ]Zlvky jy*hf k gZkhkhf
>ey ihklhygghc wdkiemzZlZpbb gzZkhk mklzgz\eb\Z_|Iky gZ [_lhggh_ hkgh\Zgb_ \
gZijZ\eyxsb_ hlI\_jklby k ijbf_g_gb_f \bglh\ k d\Z~jZlghc ]heh\dhc ijb]l]h*guo "ey bkil
G_h[oh~bfh bkihevah\Zlv aZihjgu_ rZc[u "ey ij_"hl\jZs_gby \hafh'gh]h hkeZ[e_gby
k d\z~jzZlghc ]lheh\dhc ?keb gZkhk mklzgz\eb\zZ_Ilky gZ ~_j_\ygghc ieZlnhjf_ ke_~"
d\z”~jzlghc ]heh\dhc ij_"gZagZq_ggu_ "“ey bkihevah\Zgby gz ~_j \ygguo dhgkljmdpby
rZzc[ "ey ij_"hl\jZs_gby hkeZ[e_gby \bglh\ k 1_g_gb_f \j_f_gb
:dmklbg_kdbc mjh\_gv gZkhkh\ gb™ _ NS

<uihegbl_ ke_"mxsb_ ~_ckl\by

e AZA febl_ gZkhk

e MIZgh\bl_ mkljhckl\h aZsblghlh hldexq_gby mijzZz\ey_fh_ “bnn_j_gpbZevguf lhdhf
azZsblu hl ihjz ' _gby ex”_c we_dljbg_kdbf Ihdhf ijb gZjmr_gbb we_dljbgq_kdhc bahey

e H[_kigvl_aZsblm hl dhjhldh]h azfudzZgby ghfbgZevgh_ agZq_gb_ az\bkbl hl agzZqg_«
k az\h~kdbfb ozjzdl_jbklbdzZfb we_dljh*\Db]Zl_ey

e MIZgh\bl_ mkljhckl\h jza®_e_gby p_i_c k ff hi\_jklb_f gZ \k_o ihexkZo

< h”rghnZaguo we_dljh*\b]Zl_eyo dhlhjufb hkgZszZxlky gZrb gzZkhku ij_"mkfhlj_gZz

azZsblz kjz[zZlu\Zz_1l ijb i_j_ljmad_ beb \ kemqZ_ g_ghjfZevghlh gZ]j_\Z we_dljh*\b]:

Z\lhfZlbg_kdb ijb kgb _gbb I_fi_jZImju h[fhldb

< aZ\bkbfhklb hl ghjfzib\guo lj_[h\Zgbc b IbiZ we_dljh*\b]Zl_ey \ “hiheg_gb_ d \ur_r

g_h[oh”~bfh 1Zd _ mklzZgzZ\eb\Zlv fZ]gblgh_ aZsblgh_ mkljhckl\h hldZeb[jh\Zggh_ \ ki

gZ IZ[ebgd_ k aZ\h"kdbfb o0zZjzdI_jbklbdzfb we_dljh*\b]ZI_ey

< |Z[ebpZz gZ klIj ijb\_~ gu jZzaebggu_ o0zZjzdl_jbklbdb we_dljh*\b]Zl _e_c¢c dhlhjufb I

WE?DRDIJBQ?KDH? KH?>BG?GB?
M_"bl_kv qglh gzZijy' _gb_ iblZgby g _h[oh”bfh_ ~ey jZ[hlu we _dljh*\b]Zl_ey khhI\_Ikl
glh kbeh\u_ dzZ[_eb khhiI\_lklI\mxIl fhsghklb b lThdm gZkhkZ
<k_ we_dljbg_kdb_ kh_~bg_gby gZkhkzZ b azZf_gZ kbeh\h]h dZ[_ey \uihegy_Ilky d\Zet
"ey kgb"  _gby k\yaZgguo jbkdh\
Ijb \uiheg _gbb we _dljbg_kdbo ih*kh_~bg_gbc kf ko_fm ih® djurdhc kh_"bgbl_evghc ¢
M[_"bl_kv qlh wde_dlbq_kdb_ kh_"~bg_gby aZlygmlu b miehlg_gu i_j_" ih~rdexq_gb_f
lj_™"\Zjbl_evgZy ijh\h~rdZ dhlhjzy fh" _| bf_Ivky gZ g_dhlhjuo gZkhkZo "he’'gZ [ulv m"Ze_
ih~"kh_"~bg_gby gZkhkZ d bklhggbdm we _dljhiblZgby WIZ ij_"\Zjbl_evgZy ijh\h~dZ bkihe
| _klbjh\Zgby gZ jZaebqgguo wlZiZo ijhba\h”~klI\Z
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AZihegbl_ dhjimk nbevljZz \h~“hc “h mjh\gy \kZku\Zxs_c Ijm[u AZij_sZ_lky wdkiemZIk
<h”Z \uihegy_ | nmgdpbx oez”~"Z]_glZ b kfZzadb ey f_oZgbqg_kdh]h miehlg_gby \ZeZ
Hidjhcl_ \k_ \kZkul\Zxsb_ b \uimkdgu_ deZiZgu Z 1Zd _ \ha”mohhl\h® _keb bf__Iky
\ha"moZ ba \kZku\Zxs_c ebgbb Ij_[m_lky g_dhlhjh_ f_klIh

<dexgbl_ iblZzgb_ \u”~_ebl_jzamfgh_ \j fy gZ aZeb\dm Ilylv fbgml wlh jZamfgh_ \j_fy
hl \ukhlu \kZku\Zgby b “ebgu ih JhjbahglZeb \kZku\Zxs_c Ijm[u ?keb g_ ijhbkoh”~bl aZzi
kf IHBKD B MKLJ:G?GB? G?BKIJ:<GHKL?C

H;KEM@B<:GB?

J_Iemyjgh hgbsZcl_ nbevlijmxsmx k_ldm <h \j_fy gbklb g_ m~Zjycl_ k_ldm J_]meyjgh

ijhdez~dm djurdb nbevljZz ijb g_h[oh”bfhklb \uihegycl_ __ azf_gm
GZRku bf_xI kzZfhkfZaulZxsb_ky ih~rbigbdb we_dIljh*\b]Zl_e_c b miehlg_gby \Zez K
[j_[m_Ilky

IhA™ j"bXcl_we_dljh”*\b]Zl_ev \ gbklhl_ Ke_"bl_azZ |l _f qglh[ug_[uehij_iylkl\bc \ h[e
hi\_jklbc

Kh\j_f_g_fmiehlg_gby \ZeZ ih\j_"~Zxlky beb bagZrb\Zxlky bo ke_"m_I azf_gylv

Adbkdxq_gb_fgbkldb \k_ ~jm]b_jZ[hluihj_fhglm bl _ogbg_kdhfm h[kem ™ b\Zgbx \uihe¢

Z]_glhf ih h[kem ' b\Zgbx dhfiZgbb beb ZgZeh]bqguf d\Zebnbpbjh\Zgguf ebphf

ABFGBMKH<BY 0J:G?GB?

Hihjhigbl gZkhk m~Zeb\ keb\gu_ ijh[db iheh bl_ bo “ey 0jZg_gby \ nbevljmxsmx k
HIikh_~bgbl_ we_dljbg_kdb_ ijh\h~*Z b Ijm[gu_ kh_~bg_gby o0jZgbl_ gZkhk \ kmohf
ihf_s_gbb Beb ”"ey h[_ki_gq_gby fbgbfZevguo f_j ij_~hklhjh ghklb HIkh_~bgbl_ we
M~Zebl_ q_luj_ [helz ijb ihfhsb dhlhjuo djhgrl_cg b we_dljh*\b]Zl_ev ijbdj_ie_qgt
Ojzgbl_ bo \ kmohf ohjhrh ijh\_Ijb\zZz_fhf ihf_s _gbb >ey aZsblu hklZevguo we_f g
gZdjhcl_ bo

<GBF:GB? I_j ~ih\lhjghc Zdlb\Zpb_c gZkhkZ IsZl_evgh hgbklbl_ b m~Zebl_ hleh _gby

IHBKDB MKLJ:G?GB? G?BKIJ:<GHKL?C
$ We_dljh™\b]Zl_ev g_ aZimkdZ_Iky
ljh\_ju_ ijZ\bevghklv b iehlghklv azZly'db kh_"~bg _gbc jZahfdgbl_\udexqZl_eb
\udexqZl_eb beb ij_"hojzZgbl_eb
M_"bl_kv \jmggmx \ Ihf qlh we_dIljh*\b]zZl_ev k\h[h~rgh \jZsZ_lky b g_I ij_iylkl\bc

% We_dljh”™\b]Zl_ev hldexqZ_lky Ijh\_jvl_
ljh\h*dm gZebgb_ hkeZ[e_gguo kh_"~bg_gbc b I
g_gbad eb gZijy ' _gb_ we_dljh*\b]Zl _ey qZklhlZ ba aZ bkihevah\Zgby ijh\h~rdb f_ g\
AZ~rZgbb i_j_ljmadz ihdZazgb_ kbeu Ihdz \ Zfi_jZo
<GBF:GB?We _dljh™\b]Zl_ev gZkhkZ hkgZs_g Z\IhfzZzlbqgq_kdhc aZsblhc hl 1 _ieh\hc i_j_]jn
Z\IhfzZlbq_kdb hldexgz _Iky _keb I _fi_jZImjz ih\urZ_Ilky “h djblbg_kdh]h mjh\gy ba azZ g
We dljh*\b]zl_ev Z\IhfZlbg_kdb i_j aZimkdZ Iky ihke_ ~hklb™ _gby [_ahiZkgh]h |I_ieh\

& We_dljh”M\blzl_ev Im”~bl gh g_ azZimkdzZ_Ilky Ijh\_jvl_
G_jZahfdgml eb dhg”_gkZlhj
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GZkhg_ aZeb\Z_Iky
M[~bl_kv glh nbevlj dhjimk gZzkhkZ aZiheg_gu \h”“hc b miehlgyxsZy ijhdez~dZ dju
mklZgh\e _gZ AZlygbl_ ]Zcdb k gZzdZldhc
ML bl_kv qglh \k_ \kZku\Zxsb_ deZiZgu b \uimkdgu_ deZiZgu hldjulu b g_ bf_xI ij_
mjh\_gv \h~u \ur_ \k_o \kZku\Zxsbo hI\_jklbc
AZ[adbjmcl_ \kZku\Zgb_ dZd fh'gh [eb _ d gZkhkm b ijh\_jvl_ kha”Z_| eb gZkhk \Z
D Reb gZkhk g_ kha”rZ_| \Zdmmf b \ gZkhk_ bf__lky “hklZlhqggh_ dhebqgq_kl\h ©aZe
AZlygbl\k_ [helu b dj_i_"gu_ ~_1Zeb gZ klhjhg_ \kZku\Zgby
ljh\_jv_ gZijy _gb_ qglhJu m[_~blvky qlh gZkhk Jhlh\ d mkdhj_gbx
Hidjhcl gZkhk b ijh\_jvl_g_I| eb aZkhj_gbc beb ij_iylkl\bc
M~rZkel b azf _gbl_ miehlg _gb_\ZeZ
E Reb gzZkhk kha”zZ 1 \Zdmmf ijh\_jvl_ g aZ[ehdbjh\ZgZ eb ebgby \kZku\Zgby bel

\h \kZku\Zxs_f Ijm[hijh\h~_

(

f_

)

KeZ[uc ilthd Ijh\_jvI_

G leb aZzkhj_gby beb ij_iylkl\bc gZ nbevlj_ beb \ ebgbb \kZku\Zgby g_ bkihevam Il
gvr_lj _[m_fh]lh jzaf _jz
G_leb aZkhj_gby beb ij_iylkl\bc \ \udb”ghc ebgbb nbevljZz \ukhdb_ ihdZaZgby jZko

G leb ml_g_d gZ \kZku\lZgbb imaujb gZ \ha\jzZlghc ZjfZImj_
G_thgb _gZ eb kdhjhklv jZ[hlu gZkhkZ gbadh_ gZijy _gb_
G_leb aZkhj_gbc beb ij_iylkl\bc \ h[eZklb djuevqZldb

GZkhjkZ[hlZ_1 rmfgh Ke_"m_1I ijh\_jblv
G_ ijhbkobl eb ih*khk \ha"moZ gZ \kZku\Zgbb h[mkeZ\eb\Zxsbc ih\ur_gguc rmf

gZkhkz

G leb dZ\blZpbb ba aZ h]jZzgbg_ggh]lh beb f_gvr_]h jZaf_jZ ebgbb \kZku\Zgby b

\u[jhkz

ljZ\bevghklwkkhygby \kZku\Zgby beb gZ]g_I1Zl_evguo Ijm[hijh\h~h\ \ ijbf_gbfuo
GZebqgb_ \b[jZpdb@aZ g_ijZ\bevgh]h fhglZz Z b 1

GZebqgb_ bddyle |_e \ dhjimk_ gZkhkZ

G_\urebb ba kljhc ih~*rbigbdb we dljh~\b]Zl ey ba aZ baghkzZ j Z\gbgu beb ihl
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Pompe Référence Puissance Voltage Ampérage Condensateur | Taille et réglage | Hauteur mano-
moteur nominale Fréquence disjoncteur métrique a débit
Nb phase nul
Pump Reference motor | Nominal power Voltage Amperage Capacitor Size & switch 7DEOH RI
Frequency adjustment pressure heads
Nb phase
Bomba Referencia Potencia no- Voltaje Amperaje Condensador Tamafio y regu- Cuadro de las
motor minal Frecuencia lacion disyuntor alturas mano-
Numero de métricas con
fases AXMR
Bomba Referéncia Poténcia no- Voltagem Amperagem Condensador Dimenséo e Cuadro de
motor minal Frequéncia ajustamento alturas mono-
Numero de disjuntor métricas com
fases caudal 0
Pumpen Motor referenz Nennwert Volt Stromstéarke Kondensator Masse & Span- | Manometrische
Frequenz nung forderhdhe bei 0
Anzahl Phase leistung
Pomp Motor Nominaal Spanning Stroomsterkte Condensator Vermogen en | Tabel van mano-
referentie vermogen Frequentie afstelling onder- | meterhoogten bij
Aantal fasen breker een debiet 0
Pompa Tiferimento potenza nomi- Voltaggio Amperaggio Condensatore | Potenza e rego- Tabella delle
motore nale Frequenza lazione interrut- altezze mano-
numero fasi tore automatico metriche ad
erogazione 0
gZkhk Fhihj GhfbgZevglZyGZijy _gb]] Zfi_jz° Dhg”_dkzZ| i_j_dexgbl_ ~"Z\e_gb_
kijz\db kbeZz lhdZz j_lmebjh\dm ih~"zZqz
QzZklhlz
Ghf_j mqlzkldz
6 0 230V 750 (10 A)
SPX81018Z1CKP| 380W Hz 16A 16 pF, 450 V 16A 10,7 M
1 Phase '
230V 250
6 0 10A
SPX81025Z1CKP| 470 W Hz 2,0A 16 pF, 450 V (2 OA) 12,7M
1 Phase '
230V 250
6 0 SPX81037Z1CKP| 610W Hz 26A 18 pF, 450 V (21(:5':) 141 M
1 Phase '
230V 250
6 0 10A
SPX81055Z1CKP| 790 W Hz 34A 18 pF, 450 V (3 4A) 146 M
1 Phase '
230V 750
6 0 SPX81075Z1CKP| 920 W Hz 40A 18 pF, 450 V (i%':) 157 M
1 Phase '
230V 250
6 0 lspxsi110zackp | 1110 W Hz 48A 30 WF, 450 V (ic;i) 16,8 M
1 Phase '
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